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GABARITO DE RESPOSTAS DA PROVA DE BOLSA DE ESTUDOS – 2019 
ENSINO FUNDAMENTAL II 

 

1. Espera-se que o candidato elabore de modo claro e preciso a sua resposta. Sugestão de 
resposta:  
O Homem cinzento tinha esse nome porque era uma pessoa triste, não dava um sorriso. Ele 
tinha uma vida sem alegria, era sempre a mesma coisa. 
O que levou o homem a mudar foi um dia ter encontrado um lápis cor de laranja e resolveu 
desenhar um sorriso em seu rosto, o que o fez se sentir melhor.  
Como consequência, toda cidade passou a rir. A alegria passou a fazer parte daquele lugar e 
das pessoas. 

2. D 

3. B 

4. B 

5. D 

6. C 

7. B 

8. D 

9. A 

10. C 

11. C 

12. D 

13. A 

14. C 

15. A 

16. B 

17. D 

18. D 

19. C 

20. A 

21. B 

22. D 

23. D 

24. B 

25. A 

26. C 

27. A 

28. D 

29. A 

30.  

a) R$123,00 

b) R$685,95 

c) R$808,95 

d) R$308,95  

 


